



中田ヤスタカ(CAPSULE)&きゃりーぱみゅぱみゅ DAISHI DANCE、AMIAYA 出演決定! ~ムジークフェストなら 2015 万葉浪漫~ 『TAKENOKO!!! meets 橿原神宮』開催のお知らせ

~2015年6月20日(土)於:橿原神宮(奈良県橿原市)~

東京ガールズコレクションを企画/制作する株式会社 F1 メディア(本社:東京都港区、代表取締役社長:村上範義)と、アソビシステム株式会社/アソビワークス株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:中川悠介)は、「音楽で、奈良を元気に!」との思いからスタートし、今年で 4 回目を迎える"ムジークフェストなら 2015"の注目コンテンツとして『TAKENOKO!!! meets 橿原神宮』を、2015 年 6 月 20日(土)に橿原神宮外拝殿・特設ステージにて開催することとなりましたので、ここにお知らせいたします。

■注目の出演者は、中田ヤスタカ(CAPSULE)、きゃりーぱみゅぱみゅ、他豪華ゲストが決定!

「TAKENOKO!!!」とは、Perfume、きゃり一ぱみゅぱみゅのプロデュースをはじめ国内外で数々の音楽制作を手がけ、いま最も注目されている音楽家・音楽プロデューサー"中田ヤスタカ(CAPSULE)"が主宰の人気パーティーで、深夜のクラブへ入れない未成年者をはじめ、ご家族連れの方などすべての音楽好きが楽しめるスペシャルイベントです。KAWAII 文化の象徴"きゃり一ぱみゅぱみゅ"をはじめ、スタジオジブリの Remix 等でも一世を風靡し、各地の大型 FWSTIVAL にも多数出演する"DAISHI DANCE"、モデル・アーティスト・ブランドプロデュース etc…様々な顔を持つ TOKYO POP CULTURE のアイコンツインズ"AMIAYA"など、日本の音楽シーンを代表するアーティスト達が、"記紀・万葉ゆかりの地、橿原"と出会い、現代のポップカルチャーと、脈々と受け継がれる万葉の歴史とのコラボレーションステージを繰り広げます!

<出演者>



中田ヤスタカ(CAPSULE)



きゃり一ぱみゅぱみゅ



DAISHI DANCE



AMIAYA



橿原神宮

2015年6月20日(土)、橿原神宮は出演アーティストや来場者達の熱気で溢れかえります!! 4回目を迎え、益々発信力を高める「ムジークフェストなら」の今後の展開にどうぞご期待ください!!

※出演者など、詳細情報は随時公式サイト(http://asobipress.jp/takenoko0620)にアップしていきます。

〈本件に関するお問い合わせ先〉

- ■広報担当 『TAKENOKO!!! meets 橿原神宮』PR 事務局 (株式会社 F1 メディア内) 野澤佳世、倉知優華
 - Tel: 03-5774-7536 / Fax: 03-5466-3671 / E-mail:pr-info@f1media.co.jp

〈ムジークフェストなら 2015 についてのお問い合わせ先〉

■広報担当 ムジークフェストなら 2015 万葉浪漫実行委員会 広報担当:赤木(奈良新聞社企画部)

Tel:0742-32-2112 / E-mail:y.akagi@nara-np.co.jp

【~ムジークフェストなら 2015 万葉浪漫~ TAKENOKO!!! meets 橿原神宮 開催概要】

開 催 日 時: 2015年6月20日(土) 開場・開演16:30 終演20:30(予定)

会 場: 橿原神宮 外拝殿 特設ステージ(奈良県橿原市久米町 934)

ア ク セ ス: 近鉄京都・橿原線、南大阪線、吉野線「橿原神宮前駅」下車、北へ徒歩 10 分

※駐車場には限りがありますので、公共交通機関をご利用ください。

チ ケット:【入場料】

2,000 円全席自由・オールスタンディング ※未就学児入場不可 ※小学生以上有料 ※小学生は保護者同伴

【一般販売】

5月11日(月)~:「チケットぴあ」「ローソンチケット」「イープラス」の各プレイガイド、

橿原市観光交流センター「かしはらナビプラザ」で販売中

5月18日(月)~:「セブンチケット」でも取り扱い販売中

【チケットに関するお問合せ】奈良新聞社 事業部 Tel 0742-32-2115

出 演 者:中田ヤスタカ(CAPSULE)、きゃり一ぱみゅぱみゅ、DAISHI DANCE、AMIAYA 他

実 施 内 容:アーティストライブ、DJ プレイを中心としたステージコンテンツ、地元産品、飲食等のブース展開 他

主 催: ムジークフェストなら 2015 万葉浪漫実行委員会

(ムジークフェストなら実行委員会・橿原市・奈良新聞社の3者で構成)

協 力:橿原神宮

制 作:アソビワークス株式会社、株式会社 F1 メディア

全て 2015 年 6 月 4 日現在の情報となります。詳細は変更になる場合がございますので、予めご了承ください。

〈本件に関するお問い合わせ先〉

■広報担当 『TAKENOKO!!! meets 橿原神宮』PR 事務局 (株式会社 F1 メディア内) 野澤佳世、倉知優華

Tel: 03-5774-7536 / Fax: 03-5466-3671 / E-mail:pr-info@f1media.co.jp

〈ムジークフェストなら 2015 についてのお問い合わせ先〉

■広報担当 ムジークフェストなら 2015 万葉浪漫実行委員会 広報担当:赤木(奈良新聞社企画部)

Tel:0742-32-2112 / E-mail:y.akagi@nara-np.co.jp